

本 鎮毛豬飼養逐漸由家庭副業走上企業化經營，因此數量日漸增加，但所得合理利潤、銷售問題也給養豬戶帶來了許多的困擾。

以前養上十幾頭豬，豬販就會主動前來家中訂購截運，具有慢來一步即無貨可買之感。但是現在農民已採用多角化經營，養豬成為農村經濟的主要財源。

希望有關單位能於各縣市興建家畜市場、電化屠宰場，來辦好毛豬共同行銷，減少中間剝削，並設立毛豬平準基金，實施保證價格收購，以確保農民收益。

竹南鎮農會 張永叡

政 府為了厲行便民措施，自67年10月10日起於全省各地政事務所設

置特約土地登記代理人，以低廉之收費為申請土地登記之民眾，提供低廉服務，這是一件值得稱讚的便民措施。

可是地政事務所並非每鄉鎮都有，有的路途遙遠，加上鄉村的農民大部份對土地登記時所需資料不明了，往往不能一次就準備齊全，而經常往返多次，浪費時間又耗神。如果土地登記代理人由鄉鎮公所派員

擔任或由村里幹事來做的話，相信更能便民，尤其散居在偏僻農村的農友，一定會同聲稱慶。

苗栗公館鄉農會 張仕霖

目 前我國社會已步入工業型態，工業一發達自然就會產生空氣污染、水污染等問題，直接受害的除了人體之外是各種農作物。

受害最嚴重的是工廠旁邊的農田，而以廢氣為害最厲害。往往到了賠償時，工廠之間推來推去，讓處理單位很傷腦筋，而且農民所得的賠償也無法與成本相抵，工廠方面更白白的損失很多的財力。

政府正積極的取締這些工廠，但那只是亡羊補牢的方法，並不能徹底的改善空氣污染造成的問題。政府正在推行農地重劃，我建議有關單位，不妨將工廠林立地帶的農地歸入工業用地。這樣廠商和農民彼此之間，也不用再為空氣污染而大傷腦筋，而且處理單位也可全力去研究改善及協助廠商解決各種工廠排出的污水、廢氣問題。

竹南鎮農會 林金福

噴！快收寶，賺得快！

◎用途：

- 1.催芽：葡萄、蘭花
- 2.催花：鳳梨、荔枝
- 3.催色：葡萄、柑桔、梨、蘋果、檸檬
- 4.催熟：葡萄、鳳梨、菸草、蕃茄、辣椒
- 5.其他：促進植物腋芽生長及果樹落葉
並有抗病及抗寒作用。

經銷商：

高屏區	全成行	TEL: (087) 322965
臺南區	嘉晶祥行	(066) 322731
嘉義區	農藥農藥行	(052) 224717
雲林區	亞洲農藥行	(055) 972726
彰化區	溪北農藥行	(048) 882234
台中區	松德農藥行	(046) 873699
南投區	裕農農藥行	(049) 332782
苗栗區	民豐農藥行	(045) 892138
新竹區	信農藥行	(035) 223461
桃園區	永茂農藥行	(034) 792715
台北區	居金利農藥行	(02) 6711552
	巨大種子行	(02) 8813137
宜蘭區	豐農農藥公司	(039) 544678
花蓮區	富農行	(038) 323612
台東區	順益農藥行	(089) 323232

具毒液劑

禁止飲用

活力要素

快收寶

催芽·催花！ **催色·催熟！**



容量: 300cc



皇國貿易有限公司

地址：台中市大雅路473之四~六號